



平成 20 年 6 月 10 日

各 位

会 社 名 株式会社 ソ キ ア
代表者名 代表取締役社長 伊 藤 仁
(コード番号 7720 東証第 1 部)
問合せ先 執行役員 本社機能担当
小林 育夫
(TEL 046 - 248 - 0068)

(訂正) 平成 20 年 3 月期決算短信の一部訂正について

平成20年 4 月25日に公表いたしました「平成20年 3 月期 決算短信」の記載内容に一部誤りがあ
りましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付してあります。

記

(訂正その 1)

【16ページ】

4 . 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

		前連結会計年度 (自 平成18年 4月 1日 至 平成19年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成19年 4月 1日 至 平成20年 3月31日)	
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	
営業活動によるキャッシュ・フロー				
1		税金等調整前当期純利益	1,230,482	1,965,972
2		減価償却費	559,729	586,557
3		減損損失	115,602	32,631
4		固定資産売却益	42,850	55,653
5		固定資産売却及び廃棄損	2,862	12,151
6		無形固定資産・長期前払費用償却額	22,179	28,096
7		貸倒引当金の減少額	73,430	20,053
8		関係会社清算損失引当金の増加額 (減少額)	80,996	86,729
9		退職給付引当金の増加額(減少額)	27,328	23,103
10		受取利息及び受取配当金	125,439	384,038
11		支払利息	213,486	186,870
12		為替差損(差益)	120,832	147,478
13		売上債権の減少額	276,523	359,617
14		たな卸資産の増加額	836,871	618,449
15		仕入債務の減少額	15,468	222,449
16		その他	200,539	<u>74,072</u>
		小計	1,514,837	<u>1,834,826</u>
17		利息及び配当金の受取額	128,180	364,269
18		利息の支払額	213,317	185,840
19		法人税等の支払額	215,498	<u>388,339</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー				
			1,214,201	1,624,916

(訂正後)

		前連結会計年度 (自 平成18年 4月 1日 至 平成19年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成19年 4月 1日 至 平成20年 3月31日)	
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	
営業活動によるキャッシュ・フロー				
1		税金等調整前当期純利益	1,230,482	1,965,972
2		減価償却費	559,729	586,557
3		減損損失	115,602	32,631
4		固定資産売却益	42,850	55,653
5		固定資産売却及び廃棄損	2,862	12,151
6		無形固定資産・長期前払費用償却額	22,179	28,096
7		貸倒引当金の減少額	73,430	20,053
8		関係会社清算損失引当金の増加額 (減少額)	80,996	86,729
9		退職給付引当金の増加額(減少額)	27,328	23,103
10		受取利息及び受取配当金	125,439	384,038
11		支払利息	213,486	186,870
12		為替差損(差益)	120,832	147,478
13		売上債権の減少額	276,523	359,617
14		たな卸資産の増加額	836,871	618,449
15		仕入債務の減少額	15,468	222,449
16		その他	200,539	<u>153,161</u>
		小計	1,514,837	<u>1,755,737</u>
17		利息及び配当金の受取額	128,180	364,269
18		利息の支払額	213,317	185,840
19		法人税等の支払額	215,498	<u>309,250</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー				
			1,214,201	1,624,916

(訂正その2)

【29ページ】

4. 連結財務諸表

(7) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報)

1 事業の種類別セグメント情報

当連結会計年度(自平成19年4月1日至平成20年3月31日)

(訂正前)

	測量機事業 (千円)	計測機事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
売上高及び営業損益					
(1) 外部顧客に対する売上高	22,539,380	1,369,178	23,908,559		23,908,559
(2) セグメント間の内部 売上高又は振替高					
計	22,539,380	1,369,178	23,908,559		23,908,559
営業費用	18,798,887	1,541,075	20,339,963	1,274,562	21,614,525
営業利益又は営業損失()	3,740,493	171,897	3,568,595	(1,274,562)	2,294,033
資産、減価償却費及び 資本的支出					
資産	22,431,385	2,021,187	24,452,572	4,367,937	28,820,510
減価償却費	551,388	28,432	579,821	34,832	614,654
資本的支出	614,121	11,766	625,887	12,300	638,187

(注) 1 事業の区分は、内部管理上採用している区分によっております。

2 各区分の主な製品

(1) 測量機事業・・・トータルステーション、GPS、自動レベル、測量システム他

(2) 計測機事業・・・二次元座標測定機他

3 営業費用のうち、消去又は全社の項目に含めた配賦不能営業費用の金額は1,274,562千円であり、その主なものは、当社の総務部門等管理部門に係る費用であります。

4 資産のうち、消去又は全社の項目に含めた全社資産は4,367,937千円であり、その主なものは、総務部門等管理部門に係る資産であります。

(訂正後)

	測量機事業 (千円)	計測機事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
売上高及び営業損益					
(1) 外部顧客に対する売上高	22,539,380	1,369,178	23,908,559		23,908,559
(2) セグメント間の内部 売上高又は振替高					
計	22,539,380	1,369,178	23,908,559		23,908,559
営業費用	18,798,887	1,541,075	20,339,963	1,274,562	21,614,525
営業利益又は営業損失()	3,740,493	171,897	3,568,595	(1,274,562)	2,294,033
資産、減価償却費及び 資本的支出					
資産	23,373,222	2,153,127	25,526,350	3,294,159	28,820,510
減価償却費	551,388	28,432	579,821	34,832	614,654
資本的支出	614,121	11,766	625,887	12,300	638,187

(注) 1 事業の区分は、内部管理上採用している区分によっております。

2 各区分の主な製品

(1) 測量機事業・・・トータルステーション、GPS、自動レベル、測量システム他

(2) 計測機事業・・・二次元座標測定機他

3 営業費用のうち、消去又は全社の項目に含めた配賦不能営業費用の金額は1,274,562千円であり、その主なものは、当社の総務部門等管理部門に係る費用であります。

4 資産のうち、消去又は全社の項目に含めた全社資産は3,294,159千円であり、その主なものは、総務部門等管理部門に係る資産であります。

(訂正その3)

【30ページ】

4. 連結財務諸表

(7) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報)

2 所在地別セグメント情報

当連結会計年度(自平成19年4月1日至平成20年3月31日)

(訂正前)

	日本 (千円)	北米 (千円)	欧州 (千円)	アジア (千円)	その他 (千円)	計 (千円)	消去 又は全社 (千円)	連結 (千円)
売上高及び営業損益								
売上高								
(1) 外部顧客に対する 売上高	6,560,832	4,671,368	5,671,197	6,419,123	586,037	23,908,559		23,908,559
(2) セグメント間の内部 売上高又は振替高	11,866,157	1,942,781	81,240	2,473,500		16,363,680	(16,363,680)	
計	18,426,990	6,614,150	5,752,437	8,892,624	586,037	40,272,239	(16,363,680)	23,908,559
営業費用	15,661,015	6,347,525	5,549,171	8,030,391	509,021	36,097,125	(14,482,599)	21,614,525
営業利益	2,765,974	266,624	203,266	862,232	77,016	4,175,114	(1,881,080)	2,294,033
資産	22,505,657	3,060,110	2,977,196	5,347,418	121,431	33,768,951	(4,948,441)	28,820,510

(注) 1 国又は地域の区分は、地理的近接度によっております。

2 本邦以外の区分に属する主な国又は地域

(1) 北米・・・米国、カナダ

(2) 欧州・・・オランダ、イギリス、ベルギー他

(3) アジア・・・シンガポール、韓国、中国他

(4) その他・・・オーストラリア

3 営業費用のうち、消去又は全社の項目に含めた配賦不能営業費用の金額は1,756,166千円であり、その主なものは、当社の総務部門等管理部門に係る費用であります。

4 資産のうち、消去又は全社の項目に含めた全社資産の金額は2,913,548千円であり、その主なものは当社の余裕資金(現金及び預金)、長期投資資金(投資有価証券)及び管理部門に係る資産等であります。

(訂正後)

	日本 (千円)	北米 (千円)	欧州 (千円)	アジア (千円)	その他 (千円)	計 (千円)	消去 又は全社 (千円)	連結 (千円)
売上高及び営業損益								
売上高								
(1) 外部顧客に対する 売上高	6,560,832	4,671,368	5,671,197	6,419,123	586,037	23,908,559		23,908,559
(2) セグメント間の内部 売上高又は振替高	11,866,157	1,942,781	81,240	2,473,500		16,363,680	(16,363,680)	
計	18,426,990	6,614,150	5,752,437	8,892,624	586,037	40,272,239	(16,363,680)	23,908,559
営業費用	15,661,015	6,347,525	5,549,171	8,030,391	509,021	36,097,125	(14,482,599)	21,614,525
営業利益	2,765,974	266,624	203,266	862,232	77,016	4,175,114	(1,881,080)	2,294,033
資産	22,425,603	3,060,110	2,977,745	4,996,502	233,134	33,693,096	(4,872,586)	28,820,510

(注) 1 国又は地域の区分は、地理的近接度によっております。

2 本邦以外の区分に属する主な国又は地域

(1) 北米・・・米国、カナダ

(2) 欧州・・・オランダ、イギリス、ベルギー他

(3) アジア・・・シンガポール、韓国、中国他

(4) その他・・・オーストラリア

3 営業費用のうち、消去又は全社の項目に含めた配賦不能営業費用の金額は1,756,166千円であり、その主なものは、当社の総務部門等管理部門に係る費用であります。

4 資産のうち、消去又は全社の項目に含めた全社資産の金額は2,989,404千円であり、その主なものは当社の余裕資金(現金及び預金)、長期投資資金(投資有価証券)及び管理部門に係る資産等であります。

(訂正その4)

【46ページ】

4. 個別財務諸表

(6) 個別財務諸表に関する注記事項
(貸借対照表関係)

(訂正前)

前事業年度 (平成19年3月31日)		当事業年度 (平成20年3月31日)	
4 偶発債務		4 偶発債務	
保証債務(リース債務保証等)		保証債務(リース債務保証等)	
譲渡したリース契約に係る		譲渡したリース契約に係る	
リース債務者	185,980 千円	リース債務者	50,399 千円
(株)ソキア販売	82,359 "	株式会社 ソキア販売	49,249 "
その他	8,373 "	譲渡した金融債権の債務者	18,868 "
計	276,712 千円	<u>その他</u>	3,852 "
		計	122,370 千円

(訂正後)

前事業年度 (平成19年3月31日)		当事業年度 (平成20年3月31日)	
4 偶発債務		4 偶発債務	
保証債務(リース債務保証等)		保証債務(リース債務保証等)	
譲渡したリース契約に係る		譲渡したリース契約に係る	
リース債務者	185,980 千円	リース債務者	50,399 千円
(株)ソキア販売	82,359 "	株式会社 ソキア販売	49,249 "
その他	8,373 "	譲渡した金融債権の債務者	18,868 "
計	276,712 千円	<u>従業員住宅ローン</u>	3,852 "
		計	122,370 千円

以上